Урок географії в 10-му класі
  Тема: «Природні ресурси світу».

Підготувала: Волошина О. І.,
Учитель-методист географії Слов’янської гімназії м. Києва 

Тема: Географія мінеральних ресурсів світу.
Мета: встановити та з’ясувати закономірності розміщення мінеральних ресурсів,  навчати  
шукати потрібну інформацію. 
Методи: робота в групах.
Матеріали: атлас, підручник 10-го класу з географії, мережа Інтернет, для кожного учня – 
додаток 1
Хід уроку
1.  Повідомлення теми уроку. 
     Звернення до учнів про те, що вони братимуть участь у колективній роботі, метою якої є ознайомлення з кількома важливими світовими мінеральними ресурсами. Також учні стануть експертами з одного з видів цих ресурсів. У підсумку отримані результати будуть оформлені у вигляді таблиці (додаток 1).
2. Актуалізація знань.

· Що таке природні ресурси?
·  На які групи за вичерпністю вони поділяються?
·  Які ресурси належать до вичерпних, які до невичерпних? 
· Що таке мінеральні ресурси?
·  На які групи за використанням їх поділено?
·  Що таке ресурсозабезпеченість?
·  Як  розрахувати ресурсозабезпеченість мінеральними ресурсами?

3. Учитель пояснює порядок роботи.

1 етап.

Клас поділяють на експертні групи по 2-3 учні довільно  або пропонують кожному учню картку з символом корисної копалини, інформацію  про яку треба зібрати. Учасники однієї команди сідають разом. 

Кожен учень отримує аркуш з таблицею (Додаток 1). 

Учитель пояснює, що протягом 5-10 хвилин кожна група повинна зібрати необхідну інформацію про свою копалину й записати її в таблицю. Можна використовувати текст підручника, опорні схеми, атласи, інформацію з Інтернет- джерел. 

Через брак часу цю частину роботи можна подати  як домашнє завдання на попередньому уроці.
2 етап.

Отримані дані необхідно передати іншим експертним групам та узагальнити зібрану ними інформацію. Таким чином,  наприкінці 2-го етапу уроку у всіх учнів заповнена таблиця (Додаток 1).
 Час на проведення 2-го етапу - 15-20 хвилин.

3 етап.

Обговорення отриманих результатів.

Учитель запрошує озвучити інформацію про кожну копалину спочатку не експертів, а далі пропонує доповнити інформацію експертам: 

· Прошу того, хто не був експертом, узагальнити інформацію про… (назва копалини).
· У яких тектонічних структурах добувають цю копалину?
· Експерти, чи є у вас які-небудь зауваження?    

 На інтерактивній дошці демонструється слайд із заповненою частиною таблиці. Таким чином, учні, які не встигли записати інформацію, зроблять це зараз. 
Після обговорення кожної копалини  демонструється фрагмент науково-популярного фільму «Справжні багатства Землі» .
Для демонстрації необхідно два рази натиснути мишкою на слайд презентації.
4 етап. Підведення підсумків обговорення.

 Оголошення оцінок учням.

 Домашнє завдання.

Корисні посилання:

1. Фільм «Справжні багатства Землі» http://nextfilm.io.ua/v19e12424ca2d4cd76d7b9f9724082a60                    http://nextfilm.io.ua/v9862dece539e814e336594cb9c9bdd78
2. Матеріали семінару курсу Фінансова грамотність 22 – 24 вересня:  Модуль 1_Лопус_10_важливих_ідей
2015.06.16

Додаток 1

П І П________________________________________________________ клас _________дата__________

	№
	Мінеральні ресурси  (умовне позначення)
	Використання
	Країни з найбільшими запасами
	Родовища в Україні (+ область)      

	1. 
	Нафта


	
	
	

	2. 
	Природний

 газ


	
	
	

	3. 
	Кам’яне 

вугілля


	
	
	

	4. 
	Алмази 


	
	
	

	5. 
	Залізні 

руди


	
	
	

	6. 
	Марганцеві руди

	
	
	

	№
	Мінеральні ресурси (умовне позначення)
	Використання
	Країни з найбільшими запасами
	Родовища в Україні

	7. 
	Мідні руди


	
	
	

	8. 
	Олов’яні руди


	
	
	

	9. 
	Алюмінієві руди


	
	
	

	10. 
	Титанові руди


	
	
	

	11. 
	Золото 


	
	
	

	12. 
	Платина
	
	
	

	
	Кам’яна сіль 

Калійна сіль
	
	
	


